



இந்துஸ்தான் பெட்ரோலியம் காம்பரேஷன் லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம் : 17, ஜும்ஷெட்ஜி லாட்லா சாலை, மும்பை - 400 020.

வழக்கமான / கிராமப்புற சில்லறை விற்பனை (பெட்ரோல் பங்க்) முகவர்களை நியமிப்பதற்கான அறிவிப்பு

இந்துஸ்தான் பெட்ரோலியம் காம்பரேஷன் லிமிடெட், புதுச்சேரி யூனியன் பிரதேசத்தில், பல்வேறு இடங்களில் சில்லறை விற்பனை முகவர்களை நியமிக்க விருப்ப விண்ணப்பத்தை வரவேற்கிறது.

விளிவான விளம்பரம் மற்றும் கையேடு, கீழ்க்காணும் இணையதளத்தில் கிடைக்கக் காணலாம் www.petrolpumpdealerchayan.in

சில்லறை விற்பனை முகமைக்கான விண்ணப்பம், கோரப்படும் உரிய விண்ணப்பக் கட்டணத்துடன் (திருப்பித் தாப்பூட மாட்டாது) ஆன்லைனில் 24.12.2018 நாளுக்குள், சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

ஆன்லைன் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்கும் வசதியானது, மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடைசி நாளுக்குப் பிறகு, உடனடியாக நிறுத்தப்படும்.

விண்ணப்பதாரர்கள் தங்கள் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில், இந்த 'கையேட்டை' கவனமாக பார்வையிட்டு, தங்களது விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் முன்பு, தேர்ந்தெடுப்பு நடைமுறைகளை புரிந்துகொள்ள வேண்டும்.

இந்த நிறுவனத்திற்கு, அதன் தனிப்பட்ட விருப்பத்தின் பேரில், எந்த காரணமும் தெரிவிக்காமல், இந்த விளம்பரத்தை ரத்து செய்வோ / திரும்பப் பெறவோ / திருத்தவோ, கெடுநாளை நீட்டிக்கவோ முழு உரிமை உண்டு.

ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் நாளிதழ்களில் வெளியாகிய இந்த விளம்பரங்களில் ஏதாவது முரண்பாடு காணப்பட்டால், ஆங்கில நாளிதழில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வழிகாட்டுதல்கள் / தகவல்களே பொருந்தும்.

திருத்தம் ஏதாவது இருப்பின், www.petrolpumpdealerchayan.in என்ற இணையதளம் வாயிலாக மட்டுமே வெளியிடப்படும்.

இந்த விளம்பரம் தொடர்பான மேலும் தகவல்களுக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் முகவரிகளை தொடர்பு கொள்ளலாம்.

<p>1. திருச்சி சில்லறை விற்பனை பிராந்திய அலுவலகம், இந்துஸ்தான் பெட்ரோலியம் காம்பரேஷன் லிமிடெட், எண் : 90, இரண்டாவது தளம், MDSR என்கிளேய், பாரதிநாசன் சாலை, கண்டோன்மென்ட், திருச்சி - 620 001. தொலைபேசி: 0431-2401182.</p>	<p>வ.எண்: 1 முதல் 39 வரை குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடங்கள்</p>
<p>2. கோழிக்கோடு சில்லறை விற்பனை பிராந்திய அலுவலகம், இந்துஸ்தான் பெட்ரோலியம் காம்பரேஷன் லிமிடெட், எணர்த்தூர், கோழிக்கோடு - 673 303. தொலைபேசி: 0495-2460969</p>	<p>வ.எண்: 40 ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடம்</p>

